
Overall, 60 percent of 1,311 undergraduate students who responded to an online survey developed by the 

Heterodox Academy said they were hesitant to talk with classmates and professors about certain issues, 

including politics, race, religion, sexual orientation and gender, the report said. All the students surveyed were 

between 18 and 24 years old. They attended four-year institutions in every region of the U.S. and shared 

responses between Sept. 22 and Nov. 3, according to the report’s methodology.

 

 

http://heterodoxacademy.org/wp-content/uploads/2021/03/Campus-Expression-Survey-Report-2020.pdf
https://heterodoxacademy.org/wp-content/uploads/2021/03/CES-Fall-2020-Methods.pdf

